
 

POZICION VAKANT 

SCAN TV, pjesë e Grupit Balfin, është e vetmja media e fokusuar tërësisht në biznes, ekonomi dhe financa. E 

konsideruar si zëri i biznesit dhe konsumatorit në vend e rajon, misioni i saj është pikërisht të jetë kanali i tyre i 

dedikuar. SCAN është një televizion me paanshmëri, të konstatuar nga audienca, që transmeton edicione të 

lajmeve ekonomike dhe formate televizive të veçanta kushtuar zhvillimeve ekonomike, financiare dhe jo vetëm. 

Pozicioni:  Gazetar i Scan Intel 
Departamenti:  Departamenti i Informacionit 
Vendndodhja:  Tiranë  

 

Detyrat dhe Përgjegjësitë Kryesore:  

 Kërkon/hulumton të dhënat sipas tematikave të tregut (research/market research), 

 Kryen hedhjen e të dhënave (data entry),       

 Filtron dhe kategorizon të dhënat në varësi të tipit dhe përshtatshmërisë, 

 Ilustron nga ana grafike të dhënat e marra në studim, 

 Analizon të dhënat të cilat kontribuojnë në hartimin e një artikulli, 

 Harton lajme analitike në profilin ekonomik, financiar, social, 

 Përmbledh dhe vlerëson rezultatet e vlerave të përftuara, 

 Nxjerr konkluzione dhe komente mbi të dhënat, 

 Sugjeron studimin e tematikave të orientuara në të dhëna, 

 Përdor mjetet statistikore për të identifikuar trendet e të dhënave, 

 Siguron burime të sigurta dhe të besueshme të të dhënave, 

 Kthen rezultatet statistikore në gjuhë të thjeshtë e të kuptueshme për audiencën, 

 Krijon marrëdhënie me audiencën dhe preferencat e saj, 

 Realizon vizualisht përfundimin e tematikës së studiuar, 

 Përdor programe ndihmëse për të paraqitur grafikisht materialin e studiuar, 

 Pjesemarrje ne ekran si i/e ftuar ne emisione te SCAN, 

 Detyra te tjera te caktuara nga supervizori  

 

Kërkesat për pozicionin: 

 Diplomë Bachelor ne Gazetari/Ekonomi apo fusha te ngjashme, 

 Njohuri të mira të programeve të paketës Microsoft Office, 

 Aftësi shumë të mira ndërpersonale dhe komunikimi, 

 Aftesi shume te mira analitike dhe te perunimit te te dhenave, 

 Të karakterizohet nga ndershmëria, integriteti, konfidencialiteti dhe korrektësia, 

 Të jetë person që zhvillohet dhe zhvillon postin e punës. 

 

Mënyra e aplikimit: Të gjithë të interesuarit mund të aplikojnë duke dërguar CV-në e tyre në adresën 
hr@scantv.al ose Tel: +355 4 234 77 94 

Në përfundim të procesit do të kontaktohen vetëm kandidatët e përzgjedhur.  

*Të gjitha aplikimet do të trajtohen me konfidencialitet të plotë sipas ligjit Nr. 9887 vendosur nga Kuvendi i 

Shqipërisë për “Mbrojtjen e të Dhënave Personale”. 

mailto:hr@scantv.al

